

證達教尊簡介

證達教尊，1963年2月出生在中國四川內江，從小跟隨父母敬奉三寶，參訪過很多高僧大德，如：證果法師、唯因法師、郭元勛居士等，又在成都受頂果欽則法王灌頂大圓勝慧二次第，後由蔣貢康欽仁波且推薦，拜在南無第三世多杰羌佛坐下學俱舍論、般若論、中觀見等等，南無羌佛同時為她傳了佛法，並對她說：你修了會見到本尊的，可是怎麼修也深入不了境界，也見不到虛空佛菩薩，她越想越想不通，這是師父羌佛恩師親傳的法呀，怎麼就修不到境界呢？而自己也非常的努力了，於是向南無羌佛請示，她的佛陀恩師問她，你做到百分之百的虔誠純淨了嗎？如果對諸佛菩薩有一點點妄語虛假疑心，沒有做到百分之九十九的純淨虔誠心，餘下的那麼一點不純淨，都是對佛菩薩的虛假，產生的黑障，就會讓你見不到佛菩薩，這幾句話讓她明白了心有絲毫不真都是假修行，竟然還妄想見佛菩薩，實在是白癡，於是她暗暗發下心願，三業純淨，只要修來能見到南無觀世音菩薩，就馬上出家，後在美國，她的佛陀恩師南

無第三世多杰羌佛為她做內密灌頂，她當下開悟，一次在公眾聖考禪定中，見到了無常和怖畏金剛，並見到了南無觀世音菩薩，她一出定當下請覺慧法師拿剪刀自己斷髮，回到台灣立即剃度，隨後受完三壇大戒，成為真正的比丘尼。後經「百法明門黑關擇決法」擇決，法會現場幾百人參加，擇決查出證達法師是綠度母身邊的親信轉世再來人，自然倍加勤奮精進，隨著道行增長，受到冰姿顯聖內密灌頂，獲得活性神變金剛丸一粒，成為俱道高僧，升任為國際佛教僧尼總會總住持，在南無羌佛重視之下，終於受到勝義內密灌頂，道行更是突飛猛進，在與同科眾人考金剛陣，進陣者各個困陣慘叫倒地求救，僅證達教尊憑道行破陣安全而出，最終考過了二段金釤教尊，被祿東贊大法王讚為一代高僧、法門大器，現升任為世界佛教總部副主席，兼任國際佛教僧尼總會名譽主席及世界各地很多寺廟的住持，目前常住洛杉磯世界佛教總部、拉斯維加斯慈善寺。

第六集

教尊，我們在前面的節目當中呢，您有跟我們分享了許多跟隨 南無羌佛學習的聖德高僧，還有包括學佛的居士，他們呢都學到了真正的佛法，取得了相應的成就，那像是生死自由、肉身不壞、化虹光，他們呢也都是修學 南無羌佛親傳的佛法，成為了大成就的聖者。

那從節目開播到現在呢，我們聽眾也會聽到法師們，還有包括教尊您，都有提到真正的佛法， 南無羌佛是多杰羌佛的真身降世，是真正的佛陀。教尊您在前面的內容也提到了這麼多的高僧大德的成就，也都是 南無羌佛登峰造極五明中的內明展顯的聖蹟，那是不是可以請您再跟我們的聽眾分享一些 南無羌佛五明聖量的一些預言聖蹟呢？

好的，有關佛陀恩師南無羌佛實際聖量五明中的內明展顯的預言聖蹟，當然真的也是非常的多。比如，很多人都知道的香港劉百行先生，這位師兄，他 2018 年來到美國拜見佛陀恩師的時候，他就講到：「佛陀師父太偉大了！曾經在香港海上坐船，而佛陀師父在船艙內給大家說法，同時招換了兩個太陽在天空，讓我們出船艙去看，果然天空出現兩個太陽。」

嗯！兩個太陽！

是啊！兩個太陽，這個就是劉百行師兄親自經歷看到，而在 2018 年來到美國的時候，親自所講到的。

我根據我們總部，就是我們世界佛教總部的鐵事記載，以及佛陀恩師的法音，摘用了部分佛陀恩師的聖蹟來給大家分享。

好的。

比如 1995 年這個到現在今年 2022 年，已經是 27 年多了，當時佛陀恩師在台灣訪問，佛陀恩師與國際拳擊協會的主席吳經國師兄等等，幾十個人一起在台灣本島風景區旅遊，佛陀恩師早上，出發前就公開預言，把這一天路程上將要發生的所有事情的經過，寫成文字交給吳經國主席，就是我們這位師兄收藏保管，明確記載當天晚上第一輛車到達目的地的時間；當晚上到達目的地時，瞬間當下大眾公開觀看驗證，結果所有發生的事情，都預言得分毫不差，清清楚楚，包括車隊行駛到台中的一個山間，突然之間這個山崩崖垮了，堵死了整個車隊行駛的道路，而必須要改道行駛，佛陀恩師都早已經文字紀錄，而且當天行駛了一千多里的路程，到達的時間，與早上預言的時間一分鐘都不差。

教尊，您說的是出發前就把那一天一整天發生的事，包括時間、地點都寫的清清楚楚，然後事先交給了吳經國先生嗎？

是啊，所有發生的事情，都寫得清清楚楚，預言得分毫不差。

在那一天所發生的所有的事情都分毫不差呀，這個聽起來真的是太不可思議了。

是啊！有關台灣訪問這個「預言聖蹟」，在佛陀恩師的法音中有，大家可以去恭聞。

好的！

還有就是在西元 2000 年的時候台灣大選，就在大選當天，就是還沒有投票之前，遠在美國的這個我們佛陀恩師，

當著幾十個人把預言寫成了文字，白紙黑字，現場當眾還錄了影像，就放在這個台上，多人看守，不准任何人接近，大家守了一夜，就是預言陳水扁第二天開票當選總統，但是今後有免不了的災難，確實真是準確無誤。

對，我們現在想起這個回看事件，那真的是太神奇了！

佛陀恩師又預言拉斯維加斯的央噶仁波且兩個月內會有生命危險，經過加持後也會中風，果然兩個月內央噶仁波且就中風了。以及預言丹尼會面臨車禍殘廢，他的太太威妮就求佛陀恩師救他免災難，佛陀恩師說：他的是因果業力，避免不了的，加持後只能說大難轉小難，但也會受點輕傷，結果幾天後，丹尼就出了嚴重的車禍，車毀人傷，而傷勢就減輕到指骨折裂，頭暈等等的這樣的一個輕傷。

教導剛才您分享的有提到兩個太陽，還有在台灣旅遊以及當年台灣大選等等的預言，這個真的是非常的不可思議。教導您剛才說到發生的這些事情，是都有法音可以聽得到嗎？

是這樣的，有的佛法聖蹟呢，是因為有的佛弟子們，他們確實親身經歷了，寫出了他們真實不虛佛法偉大的見證；或者是口耳親傳出來，大家就知道了。而佛陀恩師有時候也把某些佛弟子真實不虛、親身經歷的佛法聖蹟提出來，教導大家弟子們諸惡莫作、眾善奉行、不錯因果、嚴守戒律、三業相應，進而虔心修學到真正的佛陀正法，取得聞思修果的實際道量成就。所以，有一些佛法聖蹟，我們就在佛陀恩師說法法音當中可以聽到的。

好，謝謝教尊的分享。

以上是第六集之上半集

第六集下半集

教尊您剛才提到有關這個預言的一些聖蹟分毫不差，而且呢您在我們這幾期的節目內容分享裡面，都有跟我們的聽眾呢有說到，真的也是分享了很多南無羌佛真實佛法聖蹟，我相信聽眾呢也會跟我一樣都會特別特別的喜歡，也會真的很感興趣。這些預言呢，也不像我們平時說的像普通的觀眾去看熱鬧，然後呢看到一些表面的一些景象！我知道南無羌佛還有很多的一些聖蹟，那要不這樣，教尊您再繼續跟我們的聽眾分享一下吧？

好的，當然這些預言都是準確無誤的，都是佛陀恩師的真實佛法聖蹟！現在我還是再給大家繼續舉幾個佛陀恩師的聖蹟吧！

好的，有請教尊。

有一位在佛陀恩師身邊的貢布仁波且，曾經生病住院，醫生用儀器檢查出來他是腎衰竭的最後一期，專家教授們還帶博士生，就把他拿來作為腎衰竭的研究對象，而且從他的腰上切了一塊腎肉活檢給大家看，就在他快要死的時候，佛陀恩師讓翟芒尊者師兄，前去告知貢布仁波且馬上回來，告訴他因為你貢布沒有這個因果病，回來就會好，果然貢布仁波且回來了，佛陀恩師加持後四天就康復了，現在已經六年多過去了，貢布仁波且的身體健康而且很強壯。

腎衰竭的最後一期，經過 南無羌佛的加持之後，您說四天就康復了？

是啊！真的就是四天就完全康復了。

太神奇了！

又有這個正慧法師，曾經在大醫院檢查為癌症的中晚期，非常的疼痛，醫生要她的家人簽字開刀，正慧法師就不想開刀，求佛陀恩師救命，佛陀恩師說：「你不是癌症。」正慧法師就請求醫生讓她出院，醫生當然不同意她出院，而且她第二天還痛得更加的厲害嚴重，佛陀恩師還是告訴她：「不是癌症」，她就再次苦苦的哀求醫院讓她辦理出院手續，醫院的醫生就很擔心的放她出院了，正慧法師就很快的返回道場，佛陀恩師告訴她：「你幾天之內就會完全好。」果然正慧法師的癌症幾天之後不知怎麼的就沒有了，身體就全好了，現在幾年過去了，身體很好，到處去世界各地播放、弘揚法音。

那佛陀恩師的這個聖蹟，這個印象也真的是太深刻了。那我想請教尊，應該還有一些其他的聖蹟可以跟我們聽眾分享吧？

是的，還有一件也是發生在美國的事情。一天，佛陀恩師的基金會正在開年度的理事會，佛陀恩師打電話，告知當時的會長，馬上休會就是馬上暫停開會，立即公開宣布說：白宮總統亞太裔顧問委員會主席，你們的基金會總顧問祖炳民參加不了董事會了，半年內就要死了，本可以這兩天內來，是救得了的，但是剛才在電話中他說白宮有重要會議，

要等幾天才能來拜見師父，還哈哈的大笑說：「我有師父，什麼病難都不怕。」儘管佛陀恩師當時明確對他說了：「你不馬上回來就救不了你了，你很快就會有治不好的惡病來。」結果這位祖老師兄一句：我有師父，什麼病難都不怕，而不馬上回來。

當然囉，基金會會長接到電話就馬上停止了開會，宣布了這件事情，所以當時的理事們都知道暫停開會，是為了宣布預言祖老師兄的這樣的一件事情。過了兩天祖炳民老師兄還去醫院做了檢查，身體健康沒有任何惡病。可是不到兩個月就生病了，再到醫院檢查竟然是癌症晚期，太快了，最終無法醫治，半年內就離開了人世了。祖老師兄，祖炳民這位老師兄他的離世讓我們大家真的很難過。現在想起來，非常的可惜，如果當時他趕回來，回到佛陀恩師的身邊，那麼今天我們還可能與他相見。

這些都是鐵的事蹟，人證物證有實有據。南無第三世多杰羌佛佛陀恩師無上頂聖佛陀覺量的聖蹟成就道行實在就是太多太多了。應該說，從這個世界有佛教以來，除了釋迦世尊，沒有聖者可及，沒有聖者有那麼多的聖境現前。

的確，教尊剛才分享就跟我們一般普通聽到的所謂的預言完全不是同一回事，那教尊您提到的這些南無羌佛的實證聖量的聖蹟，提到的這兩組的例子，正好也就是一個對照，那對於這些種種的預言，我只能還是用四個字去形容，就是「不可思議」，因為真的你沒有辦法去理解為什麼會這樣，可是又那麼的具體，又那麼的準確，它確實又發生了。

是啊，是不可思議！確實是發生了，而且我現在還要再次告訴大家的是，我佛陀恩師所掌持的是完美的佛法，能教人去除煩惱、福報增長、智慧增長、改惡向善、孝敬父母、助人為樂、人人互相敬愛、互相幫助、慈愛衆生、利益國家、利益世界，能夠導引衆生解脫一切的痛苦，最後成就易如反掌。

我的佛陀恩師 南無第三世多杰羌佛無私的利益他人，慈悲無量，從佛史至今是唯一不收任何供養，而只是整天辛勞，從早到晚為衆生解憂除障傳法說法，分文不收，是這麼偉大無私的巨聖佛陀。我至尊的佛陀恩師教導衆生明信因果，反對封建迷信、陰陽風水，什麼看相、算命、這個巫婆出神弄鬼，神棍倒弄怪劣。而是說這些都是虛妄不實、怪調邪論，而要求的是大家摸得着、看得到的實際科學道行證量，慈悲利人的道德行為。而我佛陀恩師崇高的道德行為，無一不是眾所皆知耳熟能詳的。儘管這樣，而且在之前的法師們的分享當中，他們也都講到過，今天我還是要再次告訴大家，我佛陀恩師崇高的道德聖格感動天地、慈悲無量、偉大光明無私，是我們眾生真正的楷模和依怙。

謝謝教尊，您分享了很多有關 南無第三世多杰羌佛的實際聖蹟，還有預言。我想呢很多聽眾聽完了之後啊，跟我的感覺一樣，就是覺得佛陀聖量真的就是前所未聞。那如果聽眾朋友錯過我們節目的話呢，記得，我們還是有途徑給大家去重聽的，如果您錯過了的話，可以上到我們的網路上進行網路重溫，那內容呢，絕對是不可思議。

（第六集終）